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CZECH FARM 
Online influencer, aki intenzív nem mezőgazdasági tevékenységet folytató sertésfarmot üzemeltet 

 

Azonosítási adatok: 

Név: Łukasz Czech 
Helyszín: Królewski Dwór, Lublini vajdaság, Lengyelország 
A gazdaság mérete: 250 hektár (140 hektár saját tulajdonban) 
Alapítás éve: 2015 

Főbb tevékenyésgek: sertések, repce, gabonafélék, hüvelyesek, keverékek, tanácsadás, online szolgáltatások 
Web / Facebook / Twitter: N/A 

 

A gazdaságot egy 27 éves férfi vezeti, aki mezőgazdasági MSc képzést végzett. A mezőgazdasági tevékenységet 

2015-ben kezdte el, amikor átvette a gazdaság egy részét a szüleitől. Kezdetben a gazdaság mezőgazdasági 

hasznosítású területe 50 hektár volt. Jelenleg a gazdaság ötször nagyobb, 250 hektáros, ebből 140 hektár a 

gazdaságvezető tulajdonában van. A többi mezőgazdasági terület (110 ha) bérbe van adva. A gazdaság 

sertéstenyésztésre szakosodott, illetve növénytermesztést is folytat. A gazdálkodó 160 kocával zárt 

állományforgalomban tenyészt sertéseket. Repcét (50 ha), gabonaféléket (180 ha), hüvelyeseket és keverékeket 

(20 ha) termesztenek saját takarmányozásra és piaci célokra. A termelés méretének növelésével párhuzamosan 

egy sor beruházást hajtottak végre. Új hizlaldát kellett építeni, valamint két kombájnt, két traktort, permetezőt, 

szórót, mezőgazdasági pótkocsit és GPS-berendezést vásároltak. Ezeket a beruházásokat az EU társfinanszírozta 

a vidékfejlesztési program "Mezőgazdasági üzemek korszerűsítése" elnevezésű intézkedése keretében. A 

gazdálkodó azt állítja, hogy az EU pénzügyi támogatása nélkül a beruházások nem valósulhattak volna meg 

számára. 

 

A gazdálkodó nem tagja semmilyen mezőgazdasági termelői csoportnak vagy szervezetnek, azonban a család 

többi tagjához tartozó gazdaságokkal való együttműködésről nyilatkozik. Megosztják a felszereléseket és közös 

vásárlásokat szerveznek az árak csökkentése érdekében. A gazdálkodó emellett részt vesz az agrár-

élelmiszeripari innovációs operatív csoportokban. Ezek olyan cselekvés- és eredményorientált csoportok, ahol 

minden érintett szereplőnek együtt kell működnie, és aktív szerepet kell vállalnia az innovatív projekt 

végrehajtásában. A gazdálkodó szerint az ilyen operatív csoportok létrehozására irányuló kérelmek eljárási 

szempontból a legnehezebbek közé tartoznak a vidékfejlesztési program egyéb intézkedéseihez képest, 

ugyanakkor pénzügyi szempontból ezek a legvonzóbbak. Jelenleg a gazdálkodó 15 operatív csoportban vesz 

részt, míg a közeljövőben további három projektre fog pályázni. Az egyik legérdekesebb tevékenysége ezen a 

területen a SatAgro operatív csoport, amely a távérzékelés használatán alapuló szolgáltatások széles skáláját 

nyújtja. Az operatív csoport tevékenysége a precíziós gazdálkodást segíti elő. A műholdas megfigyelésnek és 

térképeknek köszönhetően a gazdák számára lehetővé válik a talaj termékenységére, az elvetett vetőmagok 

mennyiségére, a terméshozamra stb. vonatkozó adatok gyűjtése és átfogó elemzése a földek egyszerűbb kezelése 

érdekében. A SatAgro alkalmazás egyik felhasználója úgy értékelte, hogy ez az eszköz lehetővé tette számára a 

műtrágyadózisok 20%-os csökkentését, miközben 15%-kal magasabb terméshozamot ért el. 

 

Ezenkívül nem mezőgazdasági tevékenységet is folytatnak. A gazdálkodó marketing- és informatikai 

szolgáltatásokat, valamint tanácsadási szolgáltatásokat nyújt a támogatások igénylése, valamint a kutatási és 

fejlesztési projektek terén. A gazdaságvezető a társadalmi tevékenységekben is részt vesz, és aktív felhasználója 

a közösségi médiának. Facebook-profilját mintegy 100 ezer ember követi. Annak érdekében, hogy bővítse 

ismereteit, és megbízható tanácsadó és szolgáltató legyen, a gazdálkodó rendszeresen részt vesz a vonatkozó 

webináriumokon, amelyeket főként magánszervezetek szerveznek.  

 

Úgy véli, hogy a gépek hatékony használata és a támogatások előnyhöz juttatják a gazdaságot a versenytársakkal 

szemben, és meglehetősen erős pozíciót biztosítanak az ellátási láncban. Az állattenyésztés jelentőségének 

marginalizálását a nem mezőgazdasági tevékenységek fejlesztése érdekében a gazdálkodó hosszú távon 
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mérlegeli. Emellett jövedelmezőbb növényeket, például gyógynövényeket keres, hogy a jövőben javítsa a 

gazdaság jövedelmi helyzetét. 
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